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Souhlas dopravního úřadu s úplnou uzavírkou pozemní komunikace II/433

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství (dále jen „dopravní 
úřad“)  obdržel  dne 10.  3.  2026 dopisem č.  j. KUZL 27145/2026 Vaši  žádost  o vyjádření 
dopravního úřadu k úplné uzavírce pozemní komunikace II/433.

Důvod uzavírky: Rekonstrukce pozemní komunikace 
Termín uzavírky: 30. 3. 2026 – 16. 8. 2026

Dopravní úřad jako věcně a místně příslušný dopravní úřad pro veřejnou linkovou osobní 
dopravu podle § 34 odst. 1 písm. b) zákona č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě v platném 
znění,  po  posouzení  předložené  žádosti  a  na  základě vyjádření  společností  Koordinátor 
Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje p. o. a Koordinátor veřejné dopravy 
Zlínského kraje, s.r.o. souhlasí s úplnou uzavírkou pozemní komunikace II/433 dle zaslané 
situace. Podmínky vydaného souhlasu k uzavírce budou uvedeny v rozhodnutí o povolení 
uzavírky. 

Dotčená linka dopravce Z-Group bus a.s.: 
771933 Morkovice – Slížany – Dřínov – Věžky,Vlčí Doly

Dotčená linka dopravce FTL – First Transport Lines a.s.: 
780934 Prostějov – Nezamyslice – Osíčany – Uhřice

Na výše uvedených linkách budou schváleny výlukové jízdní řády.

Na pozemní komunikaci II/433 bude zavedena úplná uzavírka pro všechna vozidla v úseku 
mezi obcemi Morkovice a Uhřice. Stavební akce bude rozdělena do dvou etap: 

 I. v provozním staničení cca km 24,260 – km 25,205 
 II. v provozním staničení cca km 25,205 – km 27,025

Autobusová doprava bude využívat navrženou objízdnou trasu po pozemních komunikacích 
II/428, III/43330, III/43335 obcemi Dřínov a Pavlovice u Kojetína. 

Autobusová zastávka Uhřice,,Pančocha bude po dobu trvání stavební akce neobsloužena, a 
to bez náhrady. 

Tento  souhlas  dopravního  úřadu  je  podmíněn  souhlasem  obce  Uhřice 
s neobsloužením autobusové zastávky Uhřice,,Pančocha.

Do výlukového jízdního řádu linky 771933 Morkovice – Slížany – Dřínov – Věžky,Vlčí Doly 
bude  vložena  autobusová  zastávka  Dřínov,,dvůr  Srnov  točna.  Dále  bude  ve  výlukovém 
jízdním řádu změněna posloupnost zastávek v úseku Věžky, Vlčí Doly – Uhřice.
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Změny u linky 780934 Prostějov – Nezamyslice – Osíčany – Uhřice  :  
Spoje č.  7,  19,  41,  2, 22, 26 budou vedeny obousměrnou objízdnou trasou ze zastávky 
Morkovice-Slížany,Morkovice,žel.st.  po  II/428  Počenice-Tetětice  –  III/43330  Dřínov  – 
Pavlovice u Kojetína – III/43335 MČ Unčice – II/433 Uhřice. Zastávky budou obslouženy 
v původních polohách bez omezení.

Spoje  č.  3,  23,  10,  30  budou  předčasně  ukončeny  /  začínat  v zastávce  Morkovice-
Slížany,Morkovice,žel.st. Zastávka Uhřice nebude těmito spoji obsluhována bez náhrady.

Vylepení  oznámení  o  dočasné  změně  v  zajištění  dopravní  obslužnosti  žadatel  zajistí 
minimálně 5 dnů před plánovaným začátkem stavebních prací, a to pomocí informačního 
letáku  na  dotčených  zastávkách,  který  bude  rozeslán  společností  Koordinátor  veřejné 
dopravy Zlínského kraje s.r.o.

Dále požadujeme zaslání  oznámení  o  zahájení  stavební  akce společnostem Koordinátor 
Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje p. o. a Koordinátor veřejné dopravy 
Zlínského kraje s.r.o.,  a dopravcům FTL – First  Transport Lines a.s. a Z-Group bus a.s. 
minimálně 5 pracovních dnů před jejím zahájením a taktéž o informování výše uvedených 
subjektů o ukončení dané stavební akce.

Závěrem požadujeme poskytnutí rozhodnutí o povolení uzavírky společnostem Koordinátor 
Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje p. o. a Koordinátor veřejné dopravy 
Zlínského kraje s.r.o., a dopravcům FTL – First Transport Lines a.s. a Z-Group bus a.s.

Bc. Václav Dostálek
referent odboru dopravy 
a silničního hospodářství
(dokument opatřen elektronickým podpisem)

Příloha:
Vyjádření společnosti Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. č. j. KVD 733/2026

Na vědomí:
Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství
Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje p. o
Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje s.r.o.
FTL – First Transport Lines a.s.
Z-Group bus a.s.
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